

省九次党代会昨日上午胜利闭幕，省委九届一次全会昨日下午举行

卢展工当选中共河南省委书记

郭庚茂、邓凯当选省委副书记 卢展工、郭庚茂、邓凯、李克、刘春良、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、赵素萍当选省委常委



10月30日，新当选的中国共产党河南省第九届委员会常务委员会委员卢展工（左七）、郭庚茂（右六）、邓凯（左六）、李克（右五）、刘春良（左五）、连维良（右四）、尹晋华（左四）、毛万春（右三）、周和平（左三）、史济春（右二）、吴天君（左二）、毛超峰（右一）、赵素萍（左一）。《河南日报》记者 郭宇 董亮 摄

□《河南日报》记者 平萍 田宜龙
熊飞 朱殿勇 刘亚辉

本报讯 圆满完成大会的各项任务后，10月30日上午，中国共产党河南省第九次代表大会在郑州胜利闭幕。

卢展工同志主持闭幕式并作重要讲话。

在大会主席台前排就座的有大会执行主席卢展工、郭庚茂、叶

本报讯 10月30日下午，中国共产党河南省第九届委员会在郑州举行第一次全体会议。

出席这次会议的有九届省委委员、候补委员。中央组织部的同志、省纪委委员列席了会议部分议程。

受中国共产党河南省第九次代表大会主席团的委托，卢展工主持省委九届一次全会。

全会讨论通过了《中国共产党河南省第九届委员会第一次全体会议选举办法》和九届省委一次全会选举监票人名单。

新当选的九届省委常委是：卢展工、郭庚茂、邓凯、李克、刘春良、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、赵素萍。

卢展工当选为中共河南省第九届委员会书记，郭庚茂、邓凯当选为副书记。

全会通过了关于中国共产党河南省纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

新当选的省委书记卢展工在全会上发表重要讲话。

卢展工说，从现在起，九届省委全委会及其常委会将正式开始履行职责。

省第九次党代会确定的未来五年河南发展的总体要求、奋斗目标、主要任务和重大举措，要靠九届省委全委会和常委会来组织实施、贯彻落实。我们一定要承担起党和人民交给的重任，切实增强使命感、责任感，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻落实科学发展观，全面贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》，坚持“四个重在”实践要领，团结带领全省广大干部群

冬松、李克、孔玉芳、邓凯、李新民、刘春良、刘怀廉、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、赵素萍、王铁。

总监票人向大会报告了计票结果。根据大会选举办法和计票结果，92名中国共产党河南省第九届委员会委员候选人、17名候补委员候选人和55名中国共产党河南省第九届纪律检查委员会委员候选人得赞成票都超过应到会代

表的半数，分别当选为中国共产党河南省第九届委员会委员、候补委员和中国共产党河南省第九届纪律检查委员会委员。

会议以电子表决的方式，通过了《中国共产党河南省第九次代表大会关于中共河南省第八届委员会工作报告的决议》，通过了《中国共产党河南省第九次代表大会关于中共河南省纪律检查委员会工作报告的决议》。

众，全面推进中原经济区建设，把党代会确定的各项目标任务完成好，不辜负党中央的期望，不辜负全体代表的期望，不辜负全省人民的期望。

卢展工说，我提几点希望，和省委常委、省委书记、省委候补委员、省纪委委员共勉。

一要牢牢把握学习这一基础，始终着力提升自身的能力和水平。学习是个人能力之源、成长之梯，也是国家兴盛之要、政党巩固之基。要把学习作为一种人生需要、一种政治责任、一种工作要求、一种精神追求，不断学习新思想，坚持用发展着的马克思主义武装头脑，深入学习实践科学发展观，始终保持对中国特色社会主义的坚定信念；不断学习新知识，努力用现代化建设所需要的各方面知识来充实自己，开阔视野、增长才干、提升素质；不断学习新经验，加强调查研究，认真总结人民群众在中原经济区建设实践中创造的好经验好做法，丰富拓展工作思路和举措。要以学习新思想、新知识、新经验来增强战略思维、创新思维、辩证思维能力，以战略思维、创新思维、辩证思维能力的增强来提升领导水平和执政能力。

二要牢牢把握发展这一主题，始终推进中原崛起河南振兴大业。发展是科学发展观的根本内涵，是解决河南所有问题的根本出路。我们要紧紧抓住科学发展主题，紧紧抓住加快转变经济发展方式主线，紧紧抓住中原经济区正式上升为国家战略的重大历史机遇，充分发挥我省区位、人口、农业、文化等比较优势和后发优势，持续经济社会发展好的趋

势、好的态势、好的气势，持续探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化新型工业化新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子，以发展壮大实力，以发展凝聚人心，以发展提升形象，以发展赢得未来。

三要牢牢把握为民这一宗旨，始终把人民放在心中的最高位置。我们手中的权力是人民赋予的，是用来为人民谋利益的。建设中原经济区，是全省人民合力推进的事业，也是造福全省人民的事业。我们要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，顺应人民群众过上美好生活的新期待，着力民生，着力民心，着力民富，切实维护人民群众的利益，做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，使中原崛起的过程成为人民生活水平不断提高的过程。

四要牢牢把握团结这一生命，始终凝聚齐心协力干事业的力量。团结体现民主，团结体现集中，团结体现境界，团结体现胸怀。团结是领导班子的生命所系、力量所在。我们要讲政治、讲原则、讲大局，在思想上政治上与以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致，带头维护中央权威、维护党的团结统一，带头坚持民主集中制这一根本组织原则。要把团结作为一种能力来锻炼和提高，把团结作为一种文化来继承和弘扬，把团结作为一条纪律来遵守和执行，把团结作为一种友情来呵护和珍惜，正确对待自己，正确对待同志，加强在政治基础、组织原则上的团结，持续风正气顺、人和业兴的良好氛围。

五要牢牢把握制度这一保障，

卢展工强调，“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。”我们要在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下，团结全省人民，重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民，谦虚谨慎、清醒忧患、艰苦奋斗、有所作为，把握机遇、务实发展、关键在做、先进先行，为深入贯彻落实科学发展观，为全面推进中原经济区建设，为加快中原崛起河南振兴，为富民强省的目标而努力奋斗！

始终注重加强全委会和常委会的自身建设。制度是权力规范运行的有效约束，是事业发展发展的有力保障。我们要把制度建设贯穿全委会和常委会自身建设全过程，以制度保证党的领导，以制度规范党内生活，以制度约束领导干部行为。要坚持民主集中制原则，健全和完善全委会和常委会工作机制，进一步强化全委会的决策职能，规范全委会的决策程序。凡涉及中央重要精神的贯彻落实、事关全局的重大问题和重要的人事安排，都要提交全委会讨论、严格按照程序决策，充分发挥全委会集体领导的作用。要认真学习制度，严格执行制度，自觉维护制度，切实做到用制度规范运作。

六要牢牢把握作风这一关键，始终展示对党对人民负责的形象。工作成败的关键在作风，干部形象好坏的关键在作风，人心向背的关键也在作风。我们要大力弘扬党的优良作风，坚持以领导方式转变加快发展方式转变，进一步转变思想观念、转变方式方法、转变工作作风。建设中原经济区，关键在做，越做思路越清，越做措施越实，越做风气越正，思路清就少走弯路，措施实就有成效，风气正就有凝聚力。我们要坚持务实重干、务实运作、务实求效、务实发展，切实树立起务实河南的形象。清正廉洁是共产党人的宗旨所在、形象所在。我们要认真落实党风廉政建设责任制，以身作则，严格遵守廉洁自律各项规定，支持纪律检查委员会的各项工作，坚决同腐败现象作斗争，以反腐倡廉的实际成效取信于民，切实树立起对党对人民负责的形象。

国务院常务会议：
**稳定物价总水平
巩固楼市调控成果**

□据新华社北京 10月 29 日电

国务院总理温家宝 29 日主持召开国务院常务会议，分析当前经济形势，部署近期经济工作。

会议认为，今年以来，各地区、各部门按照中央决策部署，贯彻科学发展观，加快转变发展方式，推动经济增长由政策刺激向自主增长有序转变，国民经济保持平稳较快发展。内外需增长动力更趋协调，物价过快上涨势头得到初步遏制，经济社会发展总体保持良好态势。

继续采取有力措施稳定物价总水平。加强重要商品特别是生活必需品的产运销衔接，保障市场供应。落实鲜活农产品绿色通道政策和其他扶持政策，切实降低流通成本。整顿和规范市场秩序，依法惩处串通涨价等违法违规行为。落实好社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制，及时发放价格临时补贴，适当提高标准。积极采取措施确保学生食堂饭菜价格基本稳定。

会议强调，要坚定不移地搞好房地产调控。各地政府要切实负起责任，继续严格执行政策，进一步巩固调控成果。增加普通商品住房用地，促进房价合理调整。加快推进保障性住房建设，提高规划设计水平，加强工程质量监管，抓紧建立健全分配和管理制度，尽快形成有效供应，让人民群众看到政策的效果。

努力办好涉及民生的事情。把扩大就业放在更加重要的位置，重点加强对离校未就业高校毕业生的就业服务和就业援助。保证农民工工资足额发放，维护和谐稳定的劳动关系。认真做好社会保障工作，年底前将国有、集体企业等“老工伤”人员全部纳入工伤保险统筹管理，基本完成未参保集体企业退休人员纳入基本养老保险工作，落实提高部分优抚对象抚恤标准的政策。安排好困难群体和灾区群众生产生活。加强经济运行调节，保障煤电油运正常供应。提前做好春运准备工作。

江西、安徽新一届省委领导班子产生

□据 新华社电

中共江西省委十三届一次全体会议 10月 30 日选举苏荣为省委书记，鹿心社、张裔炯为省委副书记。当选为省委常委的还有尚勇、舒晓琴（女）、凌成兴、赵智勇、莫建成、陶正明、史文清、王文涛、周萌、蔡晓明。中共江西省纪委十三届一次全体会议选举尚勇为省纪委书记，陈尚云、刘卫平、赵力平、陈小平为省纪委副书记。

中共安徽省委第九届委员会第一次全体会议 10月 30 日选举张宝顺为省委书记，王三运、孙金龙为省委副书记，当选为省委常委的还有余欣荣、徐立全、王宾宜、詹夏来、王炯、唐承沛、沈素玲（女）、宋海航、陈树隆、吴存荣。中共安徽省委第九届纪律检查委员会第一次全体会议选举王宜宾为省纪委书记，吴秀兰（女）、仲兆宁、李猛、车建军为省纪委副书记。